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Údajně existují záběry, jak UFO sestřeluje jadernou hlavici během
zkušebního odpalu – americká vláda prý nechala záběry zmizet

necenzurovanapravda.cz/2024/02/udajne-existuji-zabery-jak-ufo-sestreluje-jadernou-hlavici-behem-zkusebniho-odpalu-americka-vlada-
pry-nechala-zabery-zmizet/

Všimli jste si, jak často se v poslední době objevují různé informace o existenci UFO? A to ať už se jedná
o údajná svědectví o jejich přistání (která kupodivu v době mobilů s kamerou nikdo nenatočil), svědectví
různých „ufologů“ v americkém kongresu nebo bezpočet různých dokumentů na toto téma.

A nejde jen o svědectví aktuální, často si náhle pamětníci vzpomínají na desítky staré příhody, při nichž
došlo k setkání s mimozemskými plavidly či dokonce mimozemšťany samotnými.

Je zajímavé, že právě letos, tedy v roce, kdy má být podle předpovědí „odstartován“ projekt Blue Beam,
se tyto informace objevují častěji než kdy jindy.

Mánie UFO prostě nezmizí a každý den se vynořuje více a více zpráv, které se zabývají důkazy –
skutečnými nebo domnělými – o těchto neidentifikovaných plavidlech, která se potulují po obloze s
rychlostí a manévry, které nejsou možné s naší současnou „známou“ technologií.

Nyní se dozvídáme o několika obviněních, že americká armáda má k dispozici video, na kterém UFO
zjevně zneškodnilo jadernou hlavici během rutinního testu, podle několika bývalých představitelů.

Dotyčné video, jak tvrdí, ukazuje „talíř,“ který střílí čtyři paprsky světla na atrapu hlavice a vyřazuje ji z
provozu hned poté, co se oddělila od raketového stupně Atlas.

Ale kdo jsou zdroje tohoto „fantastického“ příběhu? Všechno to začalo před šedesáti lety: vysloužilí
důstojníci amerického letectva poručík Bob Jacobs a major Florenze Mansmann tvrdí, že viděli nahrávku
ze setkání z roku 1964 „předtím, než se nahrávka ztratila.“

Bývalí úředníci byli součástí týmu zodpovědného za pořizování videa z testovacích startů raket v
Kalifornii pomocí teleskopického fotografického a filmového vybavení.

O dva dny později, poté, co video promítli, tvrdí, že dva agenti CIA v civilu záběry zabavili a oni museli
přísahat, že budou mlčet.

Desítky let starý incident se znovu dostal do povědomí veřejnosti díky tomu, že jej spisovatel Robert
Hastings znovu vyšetřil.

Poručík Jacobs měl na starosti vojenské teleskopické fotografické stanoviště v Big Sur v Kalifornii.

Údajné video, které natočil, ukazuje raketu, jak letěla rychlostí tisíce mil za hodinu nad Tichým oceánem.

Major Mansmann byl hlavním analytikem fotografických snímků na letecké základně Vandenberg v
nedalekém okrese Santa Barbara v Kalifornii.
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„Plavidlo, které bylo nedopatřením zachyceno na film, mělo podle Jacobse a Mansmanna klenutý a
diskovitý tvar. Byl to klasický disk, střed vypadal jako vyvýšená bublina… celý spodní tvar talíře zářil a
zdálo se, že se pomalu otáčí,“ uvádí se v dopise, který Mansmann napsal o incidentu v roce 1983.

„V místě uvolnění paprsku se objekt otáčel jako objekt, který musí být v pozici, aby mohl střílet z
plošiny… Ale opět, to byl jen můj vlastní předpoklad z toho, že jsem byl ve vzdušném boji.“

Mansmann řekl Jacobsovi, aby nemluvil o tom, co viděli. Ale v roce 1982 začal Jacobs o této události
hovořit.

Jeho tvrzení byla odmítnuta skeptiky, byl obtěžován a anonymně mu bylo vyhrožováno smrtí.

Kromě údajného videa existují některé – omezené – důkazy, které tento příběh podporují.

„Odtajněná, ale nezveřejněná sada radarových dat o události z 15. září 1964 zjevně potvrdila, že během
raketového testu byl poblíž atrapy hlavice pozorován neidentifikovaný vzdušný objekt,“ řekl zdroj
Hastingsovi.

Hastings před několika dny zveřejnil na webové stránce The UFO Chronicles, že informátor Luis Elizondo
uznal existenci videa a tvrdil, že ho viděl.

Elizondo tvrdí, že byl bývalým ředitelem programu Pentagonu Advanced Aerospace Threat Identification
Program (AATIP) pro studium UFO.

Vyšetřovatel amerického Senátu Hastingsovi řekl, že Elizondo tento popis potvrdil v oficiálním rozhovoru
v loňském roce.

„Během tohoto brífinku bývalý ředitel AATIP potvrdil jak existenci videa, tak podrobnosti o tom, co
ukazovalo, a umístění jeho kopie v pracovních prostorech AATIP,“ napsal Hastings v novém příspěvku.
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Ohodnoťte tento příspěvek!
[Celkem: 16 Průměrně: 5]


